TOPTUL

Em-AHBALEME

oy
e

L —_—

T
»

(-

25 T BLESICELEFI—-YRTSFIyh(12.750) P21 mm
@ YL ZADAHZL Y FEDEREMRICHUTIEED LR ILKENTY .
FLWIT2IWI—LIF (Fz—UR) PIATEITSAFYITLTDAL I T2 IV T = —R(FEDEER

No. = = p— NYITHILT AANTNI—LIF

JDDA1612 12.7sq MAX120¢ 1 ¥2,680 No. SHAZ/PT ERE s, BT
JDDH6500 64.5mm/14PT 9.5sq 1 ¥3,800

RREEER(TVURR)

TIVF F=NR HOA=FTIIA/TA— L= WIF L TADR THI I~ TLIA T

TUIR 74> 2. etc. (2ZRF#, 3ZRF#)

iy -

FALWIT 1V —ERRICIRIDMbHIEDE
SV SIHEERORARICHEREXIXT

FLNWIT2IWI—LIF

4 . \ i

No. it # Y4 | (D | EEESR

JDCA0108 | 2way W1/2(12,7sq)/L]21mm | 60~80mm| 1 | ¥10,800 "‘**_'}"" ; v
—

FEISEP LS SLTOXA WIS~ —RFEDEER
HYTILT AALWIT1WI—LIF

No. YA /PT ERH = AT
JDDH6501 64.5mm/14PT 9.5sq 1 ¥3,800
RFBEER(T>TRK)
3*"\'6‘%5&%73‘955(1& 1 2.7sq0)2WAY¢D LEXUS-IS.GS.LS.RC. 7> K7 IL—H— etc.
12.7 (2GRF#. 3GRF#. 4GRF#. 1 TR#, 2TR#. 1GDF#, 2GDF#. 1URFE. 3URFE
@ THERE2TMMOL Y F PV Iy NTCHERTERT

FANI4II—=LIF
No. f # #4X £ RAEATA

JDAI65A2 3way 65mm—120mm 1 ¥3,100

e

JDAR1222 JDARO122 JDAQ1622

e

O2tYYHERY TYRTY . VYA RICAUY D

-
@ ASTHPEGEXDULIEEHEETT
SFIYM\JRIL. IIRAT VY3V DERTEEEDTYIUET,

55 ThIDENSEX152mmEF TERERZOT e
@) ccemmuararies. CRetL
FLOVANSYTFL I IWT—LIF No. B4R L
JDAR1222 9.5sq (3/8) 22mm L=30mm ¥1,800
No. YA = AEAEATAE JDAR0122 12.7sq (1/2) 22mm  L=50mm ¥1,980
JDAV1615 12.7sq MAX152mm 1 ¥1,880 JDAQ1622 12.7sq (1/2) 22mm L=85mm ¥2,580

SRR E@METT. 35



®

BmHI S

AE—F1—F(—AJb—

No. #4X T—7E & AT
IAAC1903M 3M 19mm 1 ¥1,800
IAAC1905M 5M 19mm 1 ¥1,980
IAAC2508M 8M 25mm 1 ¥3,680

BERELLHSLEDT-HE. —BOHFINERSENLF X 5T
H—FyhFRT—

JJDC0148 D1 BT ¥1,980
H1X L-135mm
FANL LY DC3~48V

TL—F T )V—FRGGH#

At [LED&R [TL—%71— FikiE
0% |® S
~1% |® SRR L
1~2% |@ Lahf ! !
2~3% |® [ ] TR L
1%L [0 ee® fa !
0% <1% <2%  <3% >4%
O 0O oo
Batt ok /\Danger

C€ (W LREEn~—2)
ROHS (LA B A LR M A~ —2)

-~

-

IL=FTVa=-RIVIDBELTKISHEZ[/RT
RRAICHER T HRDHRET . (DOT3, 4DFHH) *

IJLFIVa—RFESTRAY—

% JJDB0101 7 1pcs
i R&(L):150mm {FREh:E45 (AAA) 1K

oy —

iR ¥3,800

LEDEHEZ 1 1mmERY LTRESIZRNMEFTO
{ERICEVP L BB HY 107 v APRI Y F
(FRERERER) ZRALTLBOT. ERICEDET
BHICABEETEET.

AU LI—RLZALEDSA b (EEVY IRy MMIE)

% JJAT0515 D1 EAAE ¥19,800
i AEHAX L375XW40XH30mm
TFEEBE 935/L7X(7IV)300/LTZ(N\—7)

{EALED  COB(Fy7#>HK—K)15W-JtiE410/L—*>
INyF)—  )FYLAA3.7V 2200mAh

FERE K948R

REBSR  #92.585R (7)VERE [ FRRS)

#9108 (N\—7 BRE(EARS)

36 (EHEIIBHENEEMBETT o s fehin el B KB 1oL s,

E—F—K—R A IKRAK—REINLTD
BE/N\HVICERTT,

SYLTI—=H—RAUL—I\—
JJAK0525

7 1pcs A ¥1,380

Y1 L-245mm, L1-130mm

/./_«
e S
.\.."-‘—l-’-.

SITI=k=RENATOEBINAVICENTT
SYTI—"—RAUL—I\—

JJAKO0201 o1 TEXEAHRE ¥1,280
HA1X L-190mm, L1-80mm

P———

E—F—RK—R NS IZAK—REINLTD
EE/N\AVICERTY
SYII—K—RAUL—I\—

JJAKO0425
H1X L-245mm, L1-130mm

7 1pcs

BIDEVIREDINEEF A IV —IVIREICERITT
Jvy—EYT—=5—(EIbEVIRE)

Bl ¥1,380

JJAKO101 01 AR ¥1,280
RS L-235mm, L1-125mm
ik JYINI )T

4914 TORKRTA =V TPF AW I—IVOBAUEEICRETT .

S=ZFa7IvI8EYI4PCStEYH
GAARO0401 (D1 EAAER ¥2,960
H4X ZRL—hH—T-45° N Q0 Nk




~_

BUI—-ICEVDASTIVYTEAT DICRE,
EVEBRICHEDIVYITSAT—TT!

SFeiRbiF 72y MIRICIE > THED R L IS EFR CEARIEETT
PBEDHL TS5Av—517

No. HAX
% JJANO109

1EAEAfiAR
240mm ¥4,800

=
—

BRLBIVYTEVZAT OICRBIESERZEYMLE L.
RERRHRECEBNHEZRA. BHTECLLLEOTVET,

HIERAEDSL 5PCS SET

No. HAX el
JGAS0501 5PCS ¥3,980
Bhrramy
||U|I"
HUyTEVENT DICRE. )

EVERRLBHRICALDIIVYTISAP—TT!
SEmhiF 7y MEHRICIEOTHED RIS BT CEARIEET T .

PEEDHULRSAIN—F1T

No. #4X TRAEAA
JUAE0812 L=245mm_L1=120mm ¥1,280

5. 2mm

PEDHULRSAIN—F1T

F4—FRY TRV NN—TEEDBHEICHRT T OTHEE. IN15.
BRDAYTF I 20T IVHFEICEFITY .

TSAFYITOYIv—F AL IE

NCAB0150 0 1pcs
iz 500cc/L-135mm (FA—2X)

BAEffi% ¥2,800

FUSDEEEFNTAVWRT YL RAD1 - —JIViRA.
KIRICARZMIDETHEREDORLTENTY,

TL—FFPUIN—=T5Y

NBBA0212 7 1pcs AT ¥1,780
HA1X (L)219% (W) 13.5% (H) 48mm
Tk 7L X71Y =251, £&27mm

b 'I'!

——

NLPNRRIVEZALIDEDLID T BIRICRERT—/\—BET
AL=RIAEEDLRT T (ERMRUNBLLBEOSIRHFFOVRMTT .
rULY L—I\—
JJAP1219 €7 1pcs
FAX (L) 190x (W) 30x (H) 23mm

AN ¥1,580

=

",

IF7—J0-HY
No. I7—1>Lyb L AR
KAGA0204 1/4 100mm ¥1,680
KAGA0210 1/4 255mm ¥2,180

No. ParS TRAEAT

JJAE0612 L=225mm L1=115mm ¥1,580
gmm
Q T '6@51th+
Wil RSAN—-PEAL Y FOEHIMBERAILL TRUSDETZHEXT .
PERDALRSAIN—F 1T YIRIAY—

No. PR TRAEAHAE FWAMO0505 0 1pcs EX(HE ¥1,000

JJAE1011 L=230mm L1=110mm ¥1,580 HAX W55XH50XD28mm

SALFRAME ) REEWER 1L d. [[IREHRIEEEESTT. 37



BmHI S

N=F27TU—FHEEAPVHRUERDBTRR. 04mmEY ZHIEICHUT
IEREHET ) THBICHRE T, (SEY 41 TREPBITL—F3k)

BERE~MEDOITL—F I\ REREEDEERRTY - IN—F 59 TU—FFIvANY—Ib
F1429TL—FERbEIIL—b & prem = Py
No. EEEOE = R JEBY0235 2!:::/5«{7’ 20-35mm  9.5sq 1 ¥3,800
JEAF0107 15-70mm 1 ¥10,800 JEBY0335 3217 20-35mm  9.5sq 1 ¥4,200

HIN=F LT T —FRHEDFLUN—CIHERHRELA

T=U=PT7Y55yFOEIRFRICEFISRALYFTY

AZN—YIIT-U—K—ILRLYF
JGAI1101 €0 1pcs EAEAMN ¥19,800

T Bty T 1Y 4)Lb:6mm, 8mm, 10mm, 16mm(Z27)

IS3YFHAN—EFARIZ—FTRIFTHIETHEOLLEYF—HUD
FETY, (V1Y TL—PMIERF)
SEFEDT7 IYFAYMTH15mmbh'S28mMmETATSA VICHHLTET

ISYFTPI4F—Fvb
JEANO131 £ 1pcs 1Al ¥3,800

[erd T2yFANp15-18mm, ¢18-21mm, $22-28mm

CVya(A /b UL—=I\ILT—5—
No. 'U"fl‘(A-B-C) @D @ AR EEQ§D‘5§H§094U‘7F‘\57—L\@Tﬁ—lb’ja'fyl‘ﬁﬂf'ﬁ%@%ﬁb‘ﬁ(ﬂbi?o

JEAX0101 105-250-145mm 32mm 1 ¥19,800 wK—=IyasrvbeIN\L—5— 19mmIALT

* JEABO116 €0 1pcs EAEAfN ¥13,800

' T4 L—160mm %i¥iE:19mm  &ABIO:50mm
()

=3

K—=FVITU—FHEFvUIN—BEO/I\YREMERICHBS F

BELEZF U/ —E2PVETRUVAE(BREO3)BAIRTY. BEBELSIENSYIOR—ILYal YN EHREEONEDNREDET
IJU—FFrUIN—ERNVHEY—IL H—bYaryhe/\L—5— 22mmy<1T
No. T # = AR *% JEAB0216 &7 1pcs 1ZAA% ¥13,800
JGAR0304 YN=TIWTETRE6OE>—22mm/32mm | 1 ¥6,800 1% L—160mm SEistE:22mm &ARO:30mm&S5mm (§]4)& )

38 (ERIIBANESEMBETT o s fehins el B KB 1oL d,



TOPTUL'

Iy TERDIIF TEMIRERE

{ERDHRTERNTT
TIWIT7Iv A DAL V—ABUYIN—
No. HAX 1% (7 TRAETAE
ZMJyEST0.2-6.0mm
DKAA2226 205mm 252 E240.5-6.0mm 1 ¥4,680

6pcs I—=FIWI5VTSFIVvLISAP—KIT

No. JVv7 2 TRAEfA
GAAI0605 INI/3v7 1 ¥21,800

DIDA1430

aal

SHHERCEIH T — T N EOREEHERDMRISITS T EHHERE T
TILFIALP—=ZARUyI—

t

No. L ST X 7 A Al
DIDA1020 | 117mm AWG20-10(0.8-2.6mm) 1 ¥3,500
DIDA1430 | 117mm AWG30-20(0.2-0.8mm) 1 ¥3,500 SR CRMEEIR AR T D&
EARED TREZR<EDERTENTT,
P F—=bYFvIILV—=ZARUyI\—
L ———— DICA1306 D 1pcs A ¥4,200
7 =] PRES L-190mm
1& = A% EG#74£0.2—6.0mm
ERAIA—

OvF*I754P—(XIa—514D)
No. L = AEAEATAE
DAAY1A10 255mm 1 ¥4,180

TO0BGMIAY—ZF IV EERT BERICETHENTYT.

—SFIWNIOSVTTSLV—
3% DIBB2009 1 1ZXAHR ¥3,500
JIyT IRy T
Ov¥Y IS5 P— (YT /—ZX517) YAZ__ 180mm
- 5 WREBHT  1.5254,6mm
No. T L = Rl FILNAyE—  M2.6,M3,M3.5M4,M5

DAAS1A06 TAV—HyE—ftZ 150mm 1 ¥2,280 BEBRT 1.5,2.5,4~6mm
DAAS1A09 T —hyr—ftE 230mm 1 ¥2,780 WA 0.75,1.0,1.5,2.5,4.0,6.0

AR Z) JOEIRTER T LE T, (IR HAIREMETT. 39



imH3 - SR

EENYRTINEHUERPEPL Y R ERICERNTT .

REHANYRED—RVBNYRIVTHAGE(ERMICEBNTE T,

95TIN\IR— IF7AIN=TSR I5TI\II¥—
No. AYRER | AYFHAR LR | 67 | No. AYRER | AYFHAR LY/ | | s
HAAE2527 1,100g $37mm 270mm 1 | ¥4380 HABE2226 1,0008 $40mm 260mm 1 | ¥5380

0 - s

w (f

F4OVEILIID2AYRIAL TTEHICEDEVNR IFHEF T,
TSAFYIINIZ—(@ANYRILT)

LY AR EZE DR ERHIERICERTT

TJUyILAL =R\ —

No. NyRE %k L 7 | BEEMmSR
BAYRF 1O 5 e < > N 5
HAAF3530 | ¢35mm RS s g | 303mm | 1| ¥6,100 No. AYRER  |AYRPALZ|  LYAR & | B
2% HAAG2028 570g $26mm 280mm 1 ¥4,780
THRANYR
No. ANyREE i (= iy
HLAA3501 $35mm RYgLa~AyR 1 ¥2,000
HLAA3502 $35mm FAaO Ay 1 ¥1,600
h =)
N g% 2TRICEX 2701 — R EE—FRER Y1 T T,
H5FED TP IN\—ISADTRL T\~ REEICHBTEET J0-—/\/3—
T7AIN=05R IIIZFI\JI— No. AYRER  [AYFHAX| LY 0 | mEf
% HABD2034 570g »30mm 335mm 1 ¥6,980
No. AyNEE AYRHPLZ LH1X 7 | BEMmE
HABA0532 500g $27mm 320mm 1 ¥4,980
—z N
B2 BHEI(ERICHEDI\ VY —TY,
=5 YI—T gy
Eﬁﬁlh&b‘tUb‘l\/? -C?o 7’ \_’\yv_
IVIZFPIN\II—
No. AYNEE AYRHAZ L4 X = FRAEATA
No. AyNER AYRHAZ | LPAZ (0 | EEMmE HABF1633 450g $62mm 330mm 1 ¥1,800
HAAA0330 300g $23mm 300mm 1 ¥2,780 HABF2439 680g $70mm 390mm 1 ¥2,500
. i
ERBDRBFICRIBHHIDSTFROLTERET, EBORHEINIVY—TT,
2avILRAINII— R=ILEVINI Y —
No. AYNER AYRYAZ LYAX 7 | REMR No. AYNEE AYRYAZ| LHAX = AT
HAAB1038 500g $38mm 290mm 1 ¥4,800 HAAC1635 450g ¢30mm 350mm 1 ¥3,380

40 (EREIBHINEEMHETT . s iid ) KB rezLEd.



Ky

o

i
it
i

TOPTUL® T
W

SELBFDLIERLPTV=—RILVYAUGERETT

=—RIL¥YRYU 6pcstzvh

YINIUYITHERELBREHICBNTVET,
YINIVY T EVRIFE&T—TFEIL

TOPTUL®

THE MARK OF PROFESSIONAL TOOLS

BEE-SEEDJIS SUS420 J2RAT YV AZF—IVEER.

No. YA | LYAX jx: D | EHEA .

GNBAO0601 1 EAAER ¥3,000 HBBA0214 | 2mm | 140mm | E-#>F | 1 | ¥1,380 BR70mm2Q =JIDANE=F1=F 1514 TTT,
X L—160mm  L1—75mm ¢4mm HBBA0315 | 3mm | 150mm | EoRF | 1 | ¥1,480 SETI\US(NE—=Fa21—5F«15917D)
67#ISET ;A 7E A A FHE A FH =/ HBBA0418 | 4mm | 180mm | EX R F | 1 | ¥1,780

HBBA0520 | 5mm | 200mm | EXRF | 1 | ¥1,880 SBBA0516 D1 1EX(mE ¥4,800

HBBA0621 | 6mm | 210mm | EXRF | 1 | ¥2,380 SAE160mm LW T%E43mm  SIRFEEHE D70

HBBA0822 | 8mm | 220mm | E#F | 1 | ¥2,480

HCBCO0517 | 5mm | 170mm | —7F+JV| 1 | ¥1,980

HCBC0718 | 7mm | 180mm [/ —7F+IL | 1 | ¥2,580

£
BBOINAHYPINUERDELE, SEAHZ0Y &
F1IEDINTTPEIDIESR, RBFRDEDT—F VI EED
WU N SIS B RTS e — FGEWT I THRICHRET,
RRICBUTEAS5Y 2% — WHlIEAYREEEICEES ¢S
ﬁiﬁﬁ‘ﬂ;“;ﬂb’; " E— ' K ORBRXTT,
n— b [ Co L o "
p 7 . o - F—MIFvIEIT—RIF
75ybFEI Spestyb (BRKR—FINvIAD)
HBAF0130 1 XA ¥2,600

% GPAQO0504 1 ZXAfiA% ¥17,800 T L-130mm
HAX 18x125mm, 21X150mm, 26X200mm, 29%250mm, 34x300mm

itk MEIOLEVTTHE

AHARE (HiExRS)

H5EUICENBR—FINvIICEYRYF,
BII-RIF F=IN=KIFD
EFBY A X10FZFTEHFEL.

R>F 10pecstyh

% GPAQ1001 D1 1Z#AHR% ¥7,800
10A#HSET E2RF 3x130,4x150,5x160,6x180mm
2 8—R2F  3x100,4x120,5x130,6x140mm
FT—=IN—=R>F  3x120,6x160mm

ERRRICHDETERASRRNBHEREEYPLE L.

U b

R

SBAK1010 :

SBBH1010

FONSIEATHERVWPL TN VAUV TIUYIE
FPYARRATUVIZABLTVWSDTHFTHRIC
{ERDURE T . RAVIEREI - SARIEE 1.2mm,
ATFYVAEED.BMmMETHAHRETY  ZDIFH R,
FIR—. LY —SOVERERICEHENTT .

A=Y RA=wvT

*% GBAR0401 D1 1EAAH ¥6,800 No. 1Ak L [T ERE S
47448 F=200mm, £=200mm, %=200mm, ¥3,=200mm SBAH0707|2hL—h%4 7| 185mm | 30mm | 1 | ¥2,380
Gy 7 TINIII999UvT SBAK1010| <J)LF 217 | 255mm | 45mm | 1 | ¥3,880
H#14X  200mm SBBH1010| 7%/ /LZ147| 252mm | 45mm | 1 | ¥4,280

EVIEE EVEAHICERT SR F6FEIVINIM
TybLELR T—I\-EY FTEY. O-ILEY,
ANV=PEVBEBBEYICHBULET .

EVRYF €yb

GAAV0601 1 EAAE ¥4,580
6AMHSET 2Xx8x115, 3x8x125, 4X9.5%150,
5%9.5x165, 6x12.7x180, 8x12.7X180 (mm)

FHRERIFESDEI-EYITT,
ARZREE FSENICSHRVEEDET,

FEILKRYF Bvb

GAAV0501 o1 EAEAEE ¥3,580

SAMASET ELRF 4%9.5X150mm
T=IN=RF 3%9.5x120mm
ta—FEIL  #2X9.5%x120mm
r=7FEI 5%9.5X130mm
d—JLRFEIL  12X9.5X130mm

SAEREASE ) JBIGER Y- LT, (RIEBIRIEEMIR T .

BimH3 S

41



BmHI S

< RAICSVEFRORIRERICLEDfIE TENTY .

FULAI—J=5—(LEDZ1 D)

JJAMO0596 D1
T $55mm  L-268-955mm

1 -

SFIYMRERATHEREDRTERNTT,
FPIPRITWSFIVREIFLIF

EAEAME ¥4,800

No. HYA4X L (7| Bl
AMAR2320 &=AFEO23mm 200mm ¥6,800
AMAR3125 m=ARO28mm 250mm ¥9,800

BHELIER YDA IV 1—ZREMBDIENEFES P AT LEYMNTT,
IFAMS599—5pcstyb(RIU1—F1D)

JGAWO0501 o1 EAAME ¥1,800
No. SESARIMAZ TARE
1 M3-M6 1.8mm
2 M6-M8 2.5mm
3 M8-M11 3.7mm
4 M11-M14 5.5mm
5 M14-M19 6.5mm

*ZF UL ZRIVMIIIERAEEEEA

l

BIELIERIVN RIS D ZREMBD DICERBS P 1T LEYRTT,
IFXANS595—5pcstyhb(SEYF1T)

JGAW0502 21 EAEAMN ¥2,600
No. BISRIMAX TR#E
7/64 M4-M6 2.3mm
9/64 M6-M8 3.0mm
5/32 M8-M11 3.5mm
1/4 M11-M14 6.0mm
19/64 M14-M19 7.0mm

*ZF UL ZRIVMIIEREEEEA

e—

=== -— .-_:“ H—.\"

DDAB1A08 DDAC1A14  —©

BETEBLIEN\JEZETERICRETT .

INMTLIF

No. HET YAX L 7 | B
’< DDAC1A14 | 7IVI=JLART 1 | &RABH 50mm | 355mm ¥9,000
> DDAB1A08 XF=IVRT ¢ | ARO 25mm | 200mm ¥3,680

ERXABTURETNIMAELHERIEOBNIANE-F21—FT1EFINTY,

ANE—Fa1—FT1EVFLIF

No. HEF PAX L 7| B
AMAB5038 Y =ARO 50mm 380mm ¥11,800
AMAB6045 YT &ARO 60mm 450mm ¥19,800

AW

="

VINIVYITREIFLIFTY . MEEHNHERTEHAEDMAE,
EVFLIF

No. fHE RS L 0| B
2% AMAA2920 e HARA 29mm 200mm 1 ¥4,480
2% AMAA3325 Y7 HARO 33mm 250mm 1 ¥5,680
2% _AMAA3830 YT &ARO 38mm 300mm 1 ¥6,880

*CR-V

 \,
S
S

F

£ L

=

JJAD0512/0518 JJAD1625 (LEDf#}&)
FUFITIV RITRYMINIRIV
No. L L1 7 TR
JJADO0512 420mm 305mm 1 ¥1,880
JJADO0518 572mm 457mm 1 ¥1,980
JJAD1625 640mm 495mm 1 ¥5,580
L
A

A&

SEMTNE IR ISFERRICHV LIFBDICETHEFTT .
Evo7yIY—Ib(3709517)

JJCGO0360 21 1ZHAH% ¥3,680
H4 2 L-600mm L1-495mm ¢32mm (MAX)

\

42 ([EREEHIHREEETT .



TOPTUL'

S — —___
I PTRMEROEBBET AT LTT,
FLYLIN—

No. HAZ 7 | EEMmE
JCAB2208 L-200mm  W-22mm 1 ¥980
JCAB2312 L-300mm W-23mm 1 ¥1,380
JCAB2415 L-380mm W-24mm 1 ¥1,780
JCAB2821 L-530mm_ W-28mm 1 ¥3,480

=77 40y ZRATHRTHERNORBIEZHEET .
MVIBEEVA VRTA RATVARTHRIEDEETT

A OX=F=bVILIF

No. PRl % (0 | BEEf%
ANAU0803 6.3sq:L323mm 5-25Nm 1 ¥25,000
ANAU1210 9.5s50:L400mm 20-100Nm 1 ¥28,000
ANAU1620 12.7sq:L517mm 40-200Nm 1 ¥32,000

BmH IS WS

I751I\—

No. SelmiE L] L(L1) 7 | BEME
JCBA0608 11mm 6mm 200( 95)mm 1 ¥1,300
JCBA9E12 16mm 9.5mm 305(185)mm 1 ¥1,800
JCBA1118 20mm 11mm 455(335)mm 1 ¥2,900
JCBA1124 21mm 11mm 610(490)mm 1 ¥3,400

\ﬁ

CUS. 73 <. E. RAIBECERIHIRTY .

4PCS 7351 I\—tvh

JGAT0402 1 EAAE% ¥8,800
HAZ 200mm, 300mm, 450mm, 600mm
e
- JCCB2025
e ———
- JCCD2036

XERENLI BEEDIRAR *A—F— DA S .

Jutvhs MLILYF J0LEYIF VAN THEEEICEBNTSDI\—RIFIKRTOIER

2 : i [CRIEHEATE.
No. 1+ kU T HAX 7| EAEmE

ANAF1203 | #7> 6~ 30Nm 9.5s5q : 350mm 1 ¥15,800

ANAF1211 | #5> 19~110Nm 9.5s5q : 385mm 1 ¥17,800 .
ANAF1621 | #57> 40~210Nm 12.7sq: 535mm 1 ¥19,800 No L T L [ el
ANAF1635 | #7> | 70~350Nm 12.7sq : 645mm 1 ¥26,800 JCCB2025 #5 75447 635mm ¥6,180
ANAA3298 | #5> | 140~980Nm 25.4sq :1230mm 1 | ¥124,800 JCCD2036 #7572 | ZbL—h217| 910mm ¥6,980

FEREMVIBISET BEF TSIV ERMP EDIET,
RBMPMED 55T ML EEFED T LV TSN,

HEPHERAVIRD AT R DIAD LIV 8SEDA R DV 7 B TIRIAPE D RS TE XS,

&8 ke

(D p—

L TRIBREZRERTEoTHIERA,

OO e w1 D
owe 75 D

RA=ILFybERAMILYF

No. |#5— i JUvT | $AX || RS
ANAC1607| #ts |EERLY  88Nm Y 7hJUy7|578mm| 1 | ¥18,800
ANAC1608| Fts |EENLY 108Nm V7Y 7 |578mm| 1 | ¥18,800
ANAC1610] R [EIENLYZ 135Nm Y7+ 7 |578mm| 1 | ¥18,800

RS BREMNVISELE T E DY EB VB DY, BREMVY
TOMFITT B TEET,

FREEDEISAEZHEL EVE—BThP2LICBAILTVET,

*ABELIVERALLSTHNETOT HHIEEREERBEAEDHELNET,

RSB EMETT. 43



BInHI S

ALY—WPI5 00—V DHBIERNEDRLIBDET .
SIZII—=Ib U L—INIL&A VAL —Y3222pcsFy b

JGAI2201 D1
F—AZYAX: WA45xD190XH45mm

AR ¥25,800

ik S—IVEIEY A X :27mm-58mm
T—7—, 7=5—=7v7L-73mm/119mm
A2 ZM=IVTL—h 1pc
e =T ETE—)2FTpcs(FIV—) (F98—pXx1F—0¢)

27.6x21.6, 33.6%27.5, 41.9x36, 45.9%40, 48.9x43, 56X50.3, 64x58mm
AN—ATHETZ—)>T4pcs(PILIN—=)10, 18,22, 27mm
L B—FRINTRET2—1) 2T dpcs (VIVIN=)12F—¢: 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20mm

BHTEAEDERRY—SF IV ERN T IRICENRB 71T LTY,
BAERY—=7ILUU—Y—R23PCS

JGAI2301 o1 ZAAE% ¥27,800
- BMW, BENZ, OPEL, VW, AUDI, PORSCHE, FORD, JAGUAR, CITROEN,
FIAT, SAAB, RENAULT, CHRYSLER, —&BEE=E

.

BMW-VW-BENZ-AUDI-—BiEEEDT YY1 55y FF 5 2—5-T-U-BRY-ITT,
FIWI#x—5—7—=UUL—)\—13pcskKIT

JGAI1301 7 13pcs ZHAm% ¥11,800
2T FNEZ—2—EyhIyh  12.7sqg M10 L=110mm HEX17mm W/33Teeth
AB—F I ax—2—EyrIryh 12.7sq T50 L=110mm HEX17mm W/33Teeth
10mmHEX 6&E vk 8mm & 10mm (L=75mm)

10mmHEX X2—Evk T40 & T50 (L=75mm)

10mmHEX X751 EvhEyh T40 & T50 (L=75mm)

Ty I FrVEYNRIVE— 12.7sgXx10mmHEX

33Teeth HEXU77 73>+ vk HEX17mm 0.D19.5mm I.D11.8mm L=30mm
33Teeth HEXU77 723>+ vk HEX22mm 0.D19.5mm I.D11.8mm L=30mm
AFHIYT I3 F vk HEX22mm 1.D11.8mm L=32mm

AL TYRYT I F HEX17mm 0.D35mm I.D11.8mm L=37mm

44 (EHEEHINRE@ETI .

E<LOHEICRATNTVS 72— IRV IT&F —JERAZTHHED
H5—BAHLERHIC BRI EBEVIEMLYF T,

Za—IWRYIT&S —IOvIHh5—LYF (3FM)
No. IS 6BY AR AR

JDCB0117

”"‘—__._:

VW, AUDIDYYYF=AYRKRIVMOEFERY—=ILTT,

89-170mm 16mm ¥13,800

S14REYNYTvyhM10S
BCYA1610 Yot ET 0 1pcs 1E2RAH ¥1,380
PAIX 140mm

JDBC1616 I JDBB1617 '

- V-W. AUDI. PORSCHE. etc®
@ A4 WRLYIvIERY—ILTT,

FLIWINIRL YOV I Y Tyh

No. Hh7— #4Z L ) | B
JDBB1617 | 7597 17HexxM16H 38mm 1 ¥1,280
JDBC1616 | 75v7 12.7sgxM16H 60mm 1 ¥1,880

e/

o ®

V-W, AUDI, VOLVO, etcOVANILFT—U—FRAY—IVTY,

FWIR—5=T=U=UL—I\=VYFYh

JDBD3317 7597 D 1pcs EREATE ¥1,480
H1Z 17Hex, 33Teeth, 0.D.19.5mm, ID11.8mm
L 30mm

-~

VW, AUDIOZ Sy MR{EFvERY—IVTY .

ANSybFybY vk
JEAJO122 T 7 1pcs ZAATA ¥1,800
HIX 44mm

AITS54VF—LHILYF5pcstvh

GAADO0501 YT £ 5pcs TRAEAHA% ¥4,580
AV —25K4Et v M5, M6, M8, M10, M12




FRORRIEAMI D SME DR ITUIIHHRE T,

J7OYVY—X I\IRFyF—

TOPTUL’

S—

BLELWWANY MR ITHBULIEL =YY 5 =TT,

J0YVU—X LIN—UNyF—

JBAE3064 01 EAAME¥33,800
JBBA0306 1 EA(HRY¥17,800 Tk ‘ 5HAX/—XE—R
% 4H AR/ —ZE—R LA X 530mm
LH1X 255mm PNy Z TR ByIN— ZF—IL ZAFL X
HAZ T 2F—IL ZFLLR 3.0/3.2mm ® ° o °
M3x0.5 [ [ Y 4.0mm [ J [ ] [ ] [ ]
M4x0.7 ® ° Y 4.8/5.0mm ® ° Y P
M5%0.8 ) Y ) 6.0mm [ [ J [ [
M6%1.0 [ J [ 6.4mm ® [ [ [

eV

JOYU—=X I\JRFYyF—&TSLYRFvhEvh

GAADO0102 21 1EXE(HIEY¥ 25,800
11 441 XF & 30pcs Al)
L1 X 255mm

JGAI1003

JGAI5601

ANR=0ISIBADYISLIFYITT,
HB7 FyF AV EESHTIA IV ERRICIHERE T .

AN=9TF55V1€IbFvb

No. Tk [ EAEAfiAg
JGAI1003 M14x1.25 L-11mm 1 ¥13,800
M10x1.0 L-9.5mm
JGAI5601 M12x1.25 L-19mm 1 ¥27,800
M14x1.25 L-11mm

LNV

Q‘-‘?

L B

T4 IN=7 = LZHEHFDRRBAUHLRET
DAIN—=F =LY L—I\—

JFFB0142 1
=3 A:15-42mm  B:37mm

A ¥5,800

—

B

RIWNOO AP =T =T IV EET B DICEFITT .

RNV Y T —

No. HA4Z i 7 | BEMmE
SBAB1205 L-300mm IHTEE A B EAAREMM 1 ¥5,580
SBAB1808 L-450mm KT BE A EREAERS MM 1 ¥7,480
SBAB3615 L-900mm YIRTEE /B ERAR16mm | 1 ¥19,800

RITBIEDHRBVNEE PO UEEZ L LBICETEENBEYNTT,

L ] [l . o
LSk JO7xvyaFrll UNRFILIAIH—RKIT
Tor7y JGAD130A 7 130pcs Z#(fR% ¥48,800
e —X  W357 X D221 X H28(mm)
Y a1 M5X0.8mmx1.5D (L=7.5mm)-25pcs
M6X1.0mmx1.5D (L=9.0mm)-25pcs
RTUYIRBEORRF YN IF T AN TRIENY 1 XICHIBHRET . MBx1.25mm>1.5D(L12.0mm)-25pcs
. - M10X1.5mmX1.5D (L=15.0mm)-25pcs
FPIvAYITIN TvoLIF M12x1.75mmx1.5D (L=18.00mm)-10pcs
5
No. prope=: BREE = | mems KL m?éf&i;n:w), l\)ﬂ6“;<11>2(3rr11r2)4 M8)(¢8.3mm),
AEEX1A35 L-170mm 13~35mm 1 | ¥4,800 ¢10.4mm), M12{¢12.4mm
AEEX1A50 L-210mm 35~50mm 1 ¥6,200 2y M5X0.§mm, M6x1 .Omm,ﬂM8><1 .Z?mm, M10X1.5mm, M12X1.75mm
AEEX1A80 L-280mm 50~80mm 1 ¥8,800 BEY AR AL —2328TL—%>T YL

(EtEISBIRIR ST .

HmH3 - e

45



& TOPTUL®

BmHI Y

BRME>—EBEERICERTNTVSFMILRL Y TS5+ —EYh T,

3/8Dr #1IWRL VTS5 % —14pcstvb

JGAI1402 7 14pcs EAAMR ¥6,980
=2 W220 X D90 X H47 (mm)
AFHTF— 8,9,10,12, 14, 17mm
2T T X — 7,8,11,13
F4RI I RERBOEDLLE RN DILABEEN T 7 —R T LMD ELT, e TR
%95 TU— R+ o0 —CERBL TVET O THA MERICHIL TV TENTY Ry . O
TU—FFvUIN—EZRBY=I) RSAT T E— 10mm
JGAI1804 0 1pcs EAME ¥27,800
4% THET2—17pcs

DINTUFERVIIBEICHET 1T LZWMDHAF U,

BRMEP—EEEICERENTVWAFSAIVRL Y TFSIF—tYMTT, Yy I&5F 1L RX40pcstvh
17mmHex ZAILRL VTS5 9F—14pcstyh JGAI4001 2 40pcs R ¥16,800

JGAI1403 7 14pcs =SS ¥8,980 =X W300 X D230 x H53(mm)
=2 W252 X D120 X H40(mm) Ry TREAZYAZ M3X%0.6, M4X0.7, M4X0.75, M5X0.8, M5X0.9, M6X0.75,
AFFT A 8,9.10, 12, 14, 17mm M6x1.0, M7X0.75, M7X1.0, M8x1.0, M8x1.25,
ANFYIEx— 3/8 M10x1.25, M10X1.5, M12x1.25, M12X1.5, 1/8NPT-27
PR 89,10, 11,12, 13mm SARNRI 1”/25mm(0D)
NJT IV T %— M16H ayTLF M3~M12

T-typeRy TLF M3~M6

EvFr—o 05,0.6,0.7,0.8,09, 1.0, 1.25, 1.5, 1.75, 27, 28

BA—D—12B51TDINTFYMBHIBDIY 1 XZEYMILELT,

INTFYRF4=1 VNG Tyh3FEYH

GDAI0303 7 3pcs ZA(ER% ¥10,800
=2 W170 x D105 X H70(mm)
Vs AZ 30-32-36mm (L-78mm)

RA=IOYIFyhF—EHRBORAICE THEFTT

KA=IbOvIFvybhUL—I\—8pcstvh

INTFYNF4=DAVINITVTvb

No. YA4Z [ TEAEATAR
KABJ1630 30mm 1 ¥2,980 JGAI0802 D 8pcs EH(f% ¥17,800
KABJ1632 32mm 1 ¥3,280 =2 W250 X D155 X H55(mm)
KABJ1636 36mm 1 ¥4,980 HAR 17,18.5, 20, 21.5, 23, 24.5, 26, 27.5mm

46 ([RESHINEEMIETT o iz kB 1oLt



TOPTUL® K

HmH3 - e

EREOEEBAHCOL IV INY REE>TERNDRH ZER. T SICHD

BHREENTUY O EERULERDR LA— X SBHAREICLE UL VDB LHRET ABERS 1 65keLBIFRAZOCI(IMLYFE
- — . 18V3.0AhDUF I L1V \yFU—2@EFEDIr—AADTY,
JOYU—X FSAFwIIU—|(— )
Jd—RLALVINORLYF(TSVLR)
JCM-0401 D1 F—T itk
A4 1040 (W) %517 (D) x135(H)mm KPAA1650J D1 F—T i
MHEE 150kg o3 12.7sq__For:300Nm Rev:500Nm 1.65kg

BRIEETHRRECITONS R, —ILOHRBICHETTRZZESHT
LTI IRy M TUT MY —IbFrERYMIRD{FIIT

{ERORDIFLIEDFET, BLULPTVIDbAH LRIV, FybhE BADATHO LIS
. LK
T RTF4YIY— LSy hiosbik—ILRLET .
X 2YNIN—=Y LA
TEAY1201 1 1ZAAH% ¥8,800
Tk RARIEFREN Tke No. % YAZ = el
EEHAZX 115%x100 X392mm 3% JJAF1506 b2 E1%150mm 1 ¥1,980
YR VYN A I F MVILLF 3% JJAF2414 EhHl 240mmx140mmx42mm 1 ¥2,980

[EEIEHIREMIETT. 47



	Vol12_Part35
	Vol12_Part36
	Vol12_Part37
	Vol12_Part38
	Vol12_Part39
	Vol12_Part40
	Vol12_Part41
	Vol12_Part42
	Vol12_Part43
	Vol12_Part44
	Vol12_Part45
	Vol12_Part46
	Vol12_Part47

